

# Демография должна быть приоритетом для государства — руководитель благотворительного фонда «Покров»

Председатель правления благотворительного фонда «Покров» Андрей Зубенко выступил на круглом столе в Национальной библиотеке Беларуси. Он акцентировал внимание на необходимости усиления государственной политики в сфере демографии, регулирования деятельности частных клиник и предложил объявить 2025 год Годом семьи.



— Успешность государства можно оценивать по двум основным показателям: экономике и уровню рождаемости, — заявил Андрей Зубенко.

По его словам, Беларусь уже сделала многое для поддержки семей, особенно в решении жилищного вопроса.

— Это заслуживает особого внимания. Мы видим серьезную поддержку со стороны государства, и это большой плюс. Однако вопрос демографии должен стать приоритетным, — подчеркнул спикер.



Одной из острых проблем он назвал доступность аборт в частных медицинских центрах.

— Хотелось бы полностью вывести аборты из частных клиник. Вопрос рождаемости — это не вопрос бизнеса, это вопрос государства. Частные медцентры не должны зарабатывать на этом, — отметил Андрей Зубенко.

Он также затронул тему семейной ответственности.

— Одна женщина не может нести всю нагрузку по воспитанию одного, двоих, троих, а тем более четверых детей. Обязательно, чтобы муж был рядом и разделял ответственность, — подчеркнул председатель фонда.



Спикер также выступил с инициативой ужесточить ответственность за склонение женщин к абортам.

— Необходимо ввести административные и уголовные меры за такие действия, — добавил он.

Подводя итоги своего выступления, Андрей Зубенко предложил объявить 2025 год Годом семьи, чтобы подчеркнуть значимость этого института для будущего страны.



Валерия КУРНЕВИЧ

Фото: Елизавета КОБЕЦКАЯ